

**Апрель 2020г.**

Воспитанники младшей группы № 9 уже соскучились по своим товарищам, по своей группе, по любимым игрушкам в детском саду. Вынужденные каникулы не дают возможности общаться друг с другом, но благодаря современным технологиям возможно всё!

Руководитель кружка «Барельеф», воспитатель группы Юрикова Марина Геннадьевна предложила своим воспитанникам расписать гипсовые фигуры дома, создав видео занятие в «Виртуальном Теремке».

Очень много воспитанников откликнулись на предложение педагога. Работы получились яркими, красивыми, доставили много радости ребятам, их родителям и, конечно, Марине Геннадьевне.







